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PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
 
Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Katarina Filipović (SDP) je na 12. redovnoj sjednici 
Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 13. srpnja 2022. godine postavila vijećničko pitanje: 
 
“Obzirom na to da je inflacija velika i da su naznake da će rasti još i više, zanima me koje mjere 
sprema Grad da olakša život stanovnicima grada Labina.” 
 
Odgovor je dao Valter Glavičić, gradonačelnik Grada Labina: 
„Što se tiče mjere, prva stvar, znamo tko donosi prave mjere. Donosi iz Vlada Republike 
Hrvatske. Grad Labin ne može tu raditi one stvari za koje jednostavno nema nadležnosti. Ne 
može smanjivati poreze, ne može dizati plaće, može samo biti takav da surađuje s građanima, 
da pokušava osjetiti gdje im on može u onoj maloj mjeri pomoći. Znamo da smo visoko 
centralizirana država, da se prihod stvara na lokalu a sve skupa ide gore i dijeli se na način na 
koji je to definirano poreznim zakonima. Tako da vrlo malo ili jako, jako malo možemo napraviti. 
Imamo mjere za socijalu. Mislim da smo po mjerama za socijalu među deset gradova u 
Hrvatskoj, preko tri milijuna kuna. Možemo to još malo razmotriti no budimo realni, recesija je 
pred nama, to se apsolutno slažem. Čarobni štapić nema nitko pa ga tako nemamo ni mi u 
Gradu. Mislim da ćemo svi morati nastavno reducirati neke zahtjeve, neke prohtjeve i pokušati 
se stavit u red. Što se tiče socijale, uvijek smo otvoreni. Svaki utorak od 14.00 do 17.00 sati 
primamo stranke, razgovaramo s njima i u skladu sa donesenim proračunom koje je ovo 
Gradsko vijeće izglasalo, donosimo one kratkoročne mjere koliko možemo. Više od toga u 
ovom trenutku do rebalansa ili do donošenja novog proračuna ne možemo zadovoljiti.“  
 
 
 S poštovanjem  
 
 
 
                                                                                                        PROČELNICA 

                                                                                                      Loreta Blašković, v.r. 

 

 

 

 


